2. (3,5 pontos) Seja f(x,y) = %l + 22 + 2kzy + 3z, onde k é constante real.

a) Determine e classifique os pontos criticos de f para k = 1.

b) Determine os valores de k para os quais f possui um nico ponto critico.

c¢) Para o maior dos valores de k encontrados no item b), classsifique o ponto critico.
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2. (3,5 pontos) Seja f(z,y) = % + y% + 2kxy + 3y, onde k é constante real.

a) Determine e classifique os pontos criticos de f para k = 1.

b) Determine os valores de k para os quais f possui um Unico ponto critico.

¢) Para o maior dos valores de k encontrados no item b), classsifique o ponto critico.
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